Pasos para crear caritas y cuerpos giratorios con tres puntos moviles
Creamos el punto A.
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® A=(374,09)
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Punto L fCv
® A=(29,1.14)
® B=(5.96,1.16)
A B
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Entrada:

Construimos una circunferencia con centro en el punto A, que pase por el punto B (Circunferencia

e).
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Cénica O~ v oamvw | off
® c(x-297+(y-1.14F=93
Punto
® A=(29,1.14)
® B=(5.96,1.16)
<4
C | F—r—
Entrada:
Creamos una recta que pase por los puntos A y B. (Recta f)
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® ci(x-297+(y-1.147=93
Punto
® A=(29,1.14)
® B=(5.96,1.16)
ecta
@ £:.0.02x+3.06y=3.43
c
B
f
4
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Entrada:

Creamos una circunferencia con centro en el punto B y que pase por el punto A (Circunferencia d).
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Cénica
® Ci(x-297+(y-1.147=03
® d:(x-596] +(y-1.16=9.
Punto

® A=(29,1.14)

® B-(596,1.16)

Recta

@ 1:.0.02x+3.06y =343

< i 5

Entrada:|

Marcamos el punto de interseccion de la circunferencia d con la recta f (Punto C).
e T -_— —-— e D

€2 GeoGebra ® - o™
Archivo Edita Vista Opciones Heramientas Ventana Ayuda Abrir sesion...

I A O]o] <N

» Vista Algebraica ~ Vista Grafica
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@ C(x-29F+(y-1.147=93
® d:(x-5967+(y-1.16)=9.
Punto
® A=(29,1.14)
® B=(596,1.16)
® C=(9.02,1.18)

Recta
® 1:-0.02x+3.06y =343
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Entrada:

Construimos una circunferencia con centro en el punto c, que pase por el punto B (Circunferencia

c).
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Cénica L C>
® ci(x-29F+(y-1.147=93
@ d: (x-5.96)+(y-1.16)
® e:(x-9.020+(y-1.18)
Punto
® A=(29,1.14)
@® B=(5.96,1.16)
® C=(9.02,1.18)
Recta
® £:.0.02x+3.06y =343
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Entrada: 0]

Creamos un punto sobre el limite de la circunferencia e (Punto D).
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® ci(x-87+(y-1.37=353
@ di(x-6.127+(y-1.28) =
® ei(x-4247+(y-1.261=3.
Punto
® A=(8,1.3)
® B=(6.12,1.28)
® C=(4.24,1.26)
® D=(3.35291)
Recta
® 1:0.02x-1.88y=-2.28
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Entrada: @

Creamos un punto sobre el limite de la circunferencia c (Punto E).
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Cénica

® ci(x-8F+(y-1.37=353
® d:(x-6.127 +(y-1.28)
® e:(x-4.247+(y-1.26)
Punto

® A=(813)

® B=(6.12,1.28)

® C=(4.24,1.26)

® D-(3.35291)

® E=(88,3)

Recta

® £:002x-1.88y=-2.28

E F—T—
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Entrada:

Creamos una recta que pase por los puntos B y D (Recta g).
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Cénica

@ ci(x-8)+(y-1.37=353
® d:(x-6.12)7+(y-1.28)

@ e:(x-4.24) +(y-1.26)

® B=(6.12,1.28)

® C=(4.24,1.26)

@ D=(3.35291)

® E-(88,3)

Recta

® 1:0.02x-1.88y=-2.28
® g:163x-277y= 1355
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Entrada:

Creamos una recta que pase por los puntos B y E (Recta h).
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® c(x-87+(y-1.37=353
@ d:(x-6.12F+(y-1.287=3.
® e:(x-4.247+(y-1.26)=3.
Punto
® A=(8,13)
@ B=(6.12,128)
® C=(4.24,1.26)
@ D=(3.35291)
® E-(88,3)
Recta
® 1:0.02x-1.88y=-2.28
@ g:1.63x-2.77y=-13.55
® h:1.72x+268y=-71

Entrada:

Marcamos los puntos inferiores de interseccidn de las rectas h y g con las circunferencias ey c
respectivamente (Puntos F y G respectivamente).
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Cénica [ R4 .vAr,v\.‘
® c(x-8F+(y-1.3F=3.53
® di(x-6127+(y-1.287=3.
® e:(x-424F+(y-1.26)=3.
Punto

2

® C=(4.24,1.2
® D=(3.35291)

® E=(88,3)

® F=(3.44,-044)

® G=(8.89,0.35)

Recta

@ £:0.02x-1.88y=-2.28
® g:1.63x-2.77y=-13.55
@ h:A72x+268y=74

<[ il »
Entrada: @

Construimos el segmento que va desde el punto F hasta el punto C (Segmento i).



€2 GeoGebra .

Archivo Edita Vista Opciones Herramientas Ventana Ayuda

* (0

P Vista Algebraica (X | ¥ Vista Grafica X
Cénica W ———— oy | J
® ci(x-87+(y-1.37=353
® d:(x-6.127+(y-1.28)
® e:(x-4.247+(y-1.26)
Punto
A=(8,1.3)
B=(6.12,1.28)
C=(4.24,1.26)
D=(3.35,291)
E=(838,3)
F=(3.44,-044)
G=(8.89,-0.35)
ecta
£:0.02x - 1.88y =-2.28
0:-1.63x - 2.77, X
® h:1.72x+268y=71
Segmento
® i-188

o0 0000000
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Entrada: @

Construimos el segmento que va desde el punto A hasta el punto G (Segmento j).
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Vista Algebraica X
Cénica
@ ci(x-87+(y-1.37=353
® d:(x-6.12F +(y-1.28)
® e:(x-424F +(y-1.26)
Punto
A=(8,1.3)
=(6.12,1.28)
C=(4.24,1.26)
D=(3.35,2.91)
E=(838,3)
F=(3.44,-044)
G=(8.89, -0.35)
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1.63x - 277,
® n:A72x+268y =71
Segmento
® i-188
® j-188

< it ’
Entrada: | ®

Creamos el punto medio del segmento i (Punto H).
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Cénica

® ci(x-8F+(y-1.37=353
@ d:(x-6.127+(y-1.28)

® e:(x-4.247+(y-1.26
Punto

A=(8,1.3)
B=(6.12,1.28)
C=(4.24,1.26)
D=(3.35,2.91)
E=(838,3)
F=(3.44,0.44)

G = (8.89, -0.35)
H=(3.84,0.41)

0000000000000

m

R 4
g s
3
2
B

« I »

[ R4 .vAuv‘[

Entrada:

Creamos el punto medio del segmento j (Punto I).
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® ci(x-8+(y-1.3)=353
@ di(x-6.127+(y-1.28)=3.
® e:(x-424F+(y-1.26F=3.
Punto
A=(8,1.3)
B=(6.12,1.28)
C=(4.24,1.26)
D=(3.35,291)
E=(838,3)
F=(3.44,0.44)
G=(8.89, -0.35)
H=(3.84,0.41)
1=(8.45,047)

1000000000

® n:A72x+268y =71
Segmento
® i-188
® j-188
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Entrada:

Creamos una circunferencia con centro en el punto Hy que pase por el punto C (Circunferencia k).
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® ci(x-8F+(y-1.37=3.53

® d:(x-6.127+(y
® e:(x-4.247+(y

28)
.26]

® k(x-3.847+(y-0.41F=
Punto

A=(8,1.3)
B=(6.12,1.28)
C=(4.24,1.26)
D=(3.35,291)
E=(8.8,3)
F=(3.44,-044)
G=(8.89,-0.35)
H=(3.84,041)
1=(8.45,0.47)
dta
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® j-188
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Cénica O~
® ci(x-87+(y-1.37=353
@ di(x-6.127+(y-1.28)=3.
@ e:(x-4.24) +(y-1.26]
@ K:(x-3.847+(y-0.41
® pi(x-8.45)7+(y-047y=
Punto
A=(8,1.3)
B=(6.12,1.28)
C=(4.24,1.26)
D=(3.35,291)
E=(838,3)
F=(3.44,0.44)
G=(8.89, -0.35)
H=(3.84,041)
1=(8.45,0.47)
dta

v v | o

1:0.02x-1.88y = -2.28
0:1.63x - 2.77) .
® n:A72x+268y =71
Segmento
® i-188
® j-188

®0o-000000000
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Entrada:

Creamos una recta perpendicular al segmento i que pase por el punto H (Recta I).
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Cénica W~ o~ v~ | J
S(x-8P +{y-1.37=3.78
{x-6.06) + {y - 1.44F = 3.
S4A2F +(y-158F =3,
-3TF+(ly-0.71F =08
(X - BABF +(y - 0.34F = 0.

A=(8,13)
B=(6.06,1.44)
C-(4.12,1.58)
D = (3.75, 3.49)
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Entrada: @

Creamos una recta perpendicular al segmento j que pase por el punto | (Recta m).
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® c(x-8.06F+(y-1.82F=4.
® d:(x-B.0BF+(y-144F=4.
- 4.06) + y - 1.06) = 4.
1(x-339F + [y - 03F=1.0
P x-8.937 +(y - 1.297=1.
unto

A
[

(8.06,1.82)
(6.06,1.44)
=(4.06,1.06)

1t
B

(X I 21 RN YY)

(9.8, 0.76)

® H=(3.39,03)
& 1=(8.93,1.29)

® m:1.74x-1.06y - 1418
Segmento

« [ 3

Entrada: @

Marcamos los puntos de interseccion de la recta | con la circunferencia k (Puntos J y K).
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& ci(x-8.06F+(y-1827=
& d:(x-6.

& (x4l

® kix-3.

@ p:x -8

Punto

® A-(8.06,1.82)

® B=(6.06,1.44)

@ C-(4.06,1.06)

® D=(232,212)

@ E=-(9.41,335)

® F=(271,047)

® G=(9.8,0.76)

@ H=(3.39,0.3)

® 1-(895,1.29)

& J=(415,038)

Segmento
® i-204
® j=204

« [ ’

Entrada:

Marcamos los puntos de interseccion de la recta m con la circunferencia p (Puntos Ly M).
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Cénica W~ e~ mv | o
® c(x-8.06F+(y-

® d:(x-B.06F+(y-

@ ex{x-4.06) +(y- 1.

® Kk (x-339F+(y-03F=10
@& p:{x-8937+(y-1.297 =1,
Punto

® A=(8.06,1.82)

® B-(6.06,1.44)

® C=(4.06,1.06)

@ D=(232,212)

® E=-(0.41,3.35)

® F=(2.71,-047)

® G=(9.8,076)

® H=(3.39,03)

& 1=(8.93,1.29)

® J=-(4.15038)

& K=(262,097)

® L=(9.46,2.16)

& M-(84,042)

Recta

« [ 3

Entrada: @

Creamos una perpendicular a la recta | que pasa por el punto K (Recta n).
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® ciix-B04Fr(y- 316? 5

x—Z.BﬁF*(Y—Z.1s?=1:

1.21x-1.88y = 6.28
@ n:1.89x-1.21y=0.44
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Entrada:

Creamos una perpendicular a la recta m que pase por el punto L (Recta q).

Dot
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Cénica W —~ v |4
@ c(x-8.04F +(y-316F =5.

(x-5.8F +{y - 3145 =50
(X - 3.56) + fy - 3.42F =5.
2.96f +(y- 2188 =1.
. P x-8.657 +(y- 2227 =1.
Punto

[BM 316
(5.8,3.14)
€=(3.56,3.12)

Recta

1.21x - 1.88y = 6.28
@ n:1.89x-1.21y =044

® q:1.88x+1.21y=2149
Segmento
224

« [ 3

Entrada: @

Construimos una paralela a n que pase por J (Recta r).
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@ cilx-8.04F + (y- 3A6F =5
® d:(x-58F+(y-314F =50
® e (x-356F+(y-312F=5.
@ kolx- 296+ (y- 218F =1.
® p(x-841F+(y-21F=12
Punto

A= (8.04,3.16)

8,31

01,
@ L-(947,247)
® M=(7.35,1.73)
Recta
@ £:002x-224y= 692
® g:-2.09x-2.98y=-21.51
@ h:1.91x+ 345y = 0.23
® 1-1.21%-1.89y=-7.68
& m0.74x-211y=181
@ n:1.89x-1.21y=0.44
& g 211x+0.74y=21.85
® £1.89x-1.21y=546
Segmento
® =224
® j-224

« [ ’

Entrada:

Construimos una paralela a q que pase por M (Recta s).
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@ c(x-8.04F +(y-316F =5.
@ d:(x-58F+(y-314F=50
® e:(x-3.56)+(y-342F =5
& k(x-299F+(y-216F=1.
@ plx- 8487+ (y- 2137 =1.

Punto

68,5.18)
=(9.18,5.00)
= (2.42,1.19)
(8.92,1.1)
(2,99, 2.16)
1=(8.48,2.13)
J =(3.85,1.59)

ecta

£:0.02% - 2.24y = 6.92
:-2.04x - 3.12y = -21.63
1.95% +3.38y = -0.66

m: 0.88x - 2.06y = 3.07
n:1.93%-1.14y = 0.78
4: 2.06x + 0.88y = 21.85
r1.93x-1.14y=58

*
L]
*
L]
*
*
L]
*
L]
*
& M-(7.45,1.69)
R
L]
*
L]
*
*
*
*
L]
*

5:2.06x +0.88y =16.83
Segmento
® =224
® j-224

« [ 3

Enfrada:

Creamos dos circunferencias, la primera con centro en el punto Ky que pase por el punto H, y la
segunda, con centro en el punto J y que pase por el punto H. (Circunferenciasty csub 1
respectivamente).
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@ ci(x- 8047+ (y 3165 =
@ cplx-45P+ly- 184 =1

@ d:(x-58F+(y-3.14F=50

® p(x-841F+{y-21F=12
@ t(x-2.28F+(y- 2488 =11

Punto
® A=(8.04,3.16)
® B-(5. 4)

® C=(3.56,3.12)
@ D-(2.81,523)
® E-(8.38,537)
® F=(3.22,091)
® G=(879,1.05)
@ H=(3.39,201)
® 1=(841,21)

® J-(45184)

& K=(2.28,2.18)
® L-(9.47,248)
® M=(7.36,1.73)
Recta

£0.02% - 2.24y = 6.92

£2.21x - 0.34y=9.34
s:241x +0.75y = 16.83
Segmento

® =224

® j=224

« [ »

Entrada:

Creamos dos circunferencias, la primera con centro en el punto My que pase por el punto |, y la
segunda, con centro en el punto Ly que pase por el punto I. (Circunferenciasd sub1yesub 1

respectivamente).
Doectan 0 Lo ot
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» Vista Algebraica

Cénica W~ ov av | o
C: (X -8.04) + (y-3.16) =
€ (X-46) +(y-1.93) =1
d:(x-5.8) +(y -3.14) =50
i (x-TF+(y-1.97y=1.2¢
e (X -3.56) + (y - 3.12)
e, (x-9.237 +(y- 212 =1
Ki(x-3.487 +(y -2 =125
P (X -8.11) + (y - 2.04)
E(X-2.377 +(y-2.087=1.:

g
2
B

A=(8.04,3.16)
B=(58,3.14)
C=(356,3.12)
D= (3.41,5.36)

K=(2.37,2.08)
L=(9.23,2.12)
M=(7,197)

K

000000000 0000000000000 7000000000
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Entrada:




Marcamos el punto de interseccion superior entre la recta ny la circunferencia t (Punto N), el

punto de interseccion superior entre la recta ry la circunferencia c sub 1 (Punto O), el punto de

interseccidn superior de la recta s con la circunferencia d sub 1 (Punto P) y el punto de
interseccién superior de la recta q y la circunferencia e sub 1 (Punto Q).

Cénica
=@ ci(x-8.04F +(y-3.16) =5
® Cplx-426P+(y-1TF=1.
® d:(x 587 +(y 3.14F=50
@ Oy (x-7457 + (y - 1.697 =1
® e:(x-3.56F +{y-3.12F =5,
® e (x-951F+(y-2577=1
@ ki(x-3.2F +(y-2.067=1.2
® p(x-8.48F+(y- 2437 =1,
® t(x 2047+ (y-242F=13
Punto

® A=(8.04,316)
~® B=(58,314)
1
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® L-(9.51,257)

~ @ M=(745,1.69)

® N=(25343)

~® 0=(462,276)

® P-(7.01,272)

~® Q=(9.07,36)

Recta

~® £0.02x-224y= 692
® g -204x-312y=-2163
® h-2.14x+ 296y =312
® -072x-2.12y= 658
® m:0.88x-2.06y =312
® n242x-0.72y=2.79
® q:2.06x+0.88y=2185
~® £2A2x-072y=7.81
® 5:2.06x+0.88y=16.83

Segmento
® i-224
~® j=224

l —— ’

Entrada:

Trazamos una semicircunferencia que va desde el punto O hasta el punto N (semicircunferencia f

sub 1)y otra que va desde el punto Q hasta el punto P (semicircunferencia g sub 1).
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> Vista Algebraica X H

Cédnica
(X -8.04) +{y - 3167 = 5.

€ (k- 428 + [y - 1.TF =1
d:(x-5.8F + (y - 3147 = 5.0
dyi(x- 745 + (y - 1.697 =1
e (x-3.56) +{y -3.12F = 5.
€, (x-9.517 +(y-257)=1
f,=352

g,=352

ki (x- 3.2+ {y - 2061 = 1.2
P:(X-8.48) +(y- 2137 =1.
L x- 204+ (y - 242F =12

c
E

A=(8.04,3.16)
B=(58,3.14)
C=(3.56,3.12)

D= (2,68, 5.18)
E=(8.76,5.28)
F=(284,1)
6=(8.92,11)
H=(3.2,2.06)
1-(8.48,2.13)
J=(4.26,1.7)
K=(2.14,242)
L=(9.51,2.57)
M =(7.45,1.69)
N=(25,348)
0=(4.62,2.76)
P=(7.01,272)
Q=(9.07,3.6)

Recta

® £:0.02x-224y= 692
® g:204x-312y=-2163
- A4 + 296y = 3.12
72x - 212y - -6.68
.88x - 2.06y = 3.12
A2x-0.72y =279
.06 +0.88y = 21.85
® r212x-072y=7.81

000000000000 RCCCROTIOCOOOOONRRNOS

« M ’

Entrada:

Marcamos los puntos de interseccion superiores de las rectas ny r con la circunferencia e (Puntos
Ry S)y los puntos de interseccion superiores de las rectas s y g con la circunferencia c (Puntos Ty

U).
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€ (X-8.04F +(y-3.16 < |
€4 (X-4.26) +(y- 1.7 -
d: (x-5.8)° * (y - 3.14) =
5 (x-7.52 + (y - 1.66)
e (x-3.56) + (y - 3.12F -
&, (x-9.54)" + (y - 264
f,=352

9,=352

K (X-3.2F + [y - 206 =
P (X -B.53F + (y - 215) ¢
(k- 2145+ (y - 242 =

o
A=(8.04,3.16)
B=(58,3.14)

€=(3.56,3.12)

D=(259,5.14)
E=(8.76,5.28)
F-(284,1)
6=(9.01,1.14)
H=(3.2,2.06)
1=(8.53,2.15)
J=(4.26,17)
K=(214,242)
L=(9.54,2.64)
M =(7.52,1.66)
N=(25,348)
0=(4.62,2.76)
P=(7.03, 267)
Q-(9.05,3.65)
R=(3.12,532)
- (5.25,456)
T=(6.19,442)

n:2.12x 072y =279
Q: 2.02x+ 0.97y = 21.81
r212x-072y=7.81 -
KN F—T— r

00000000 0000000000000 00000000 00000000000
5

Entrada:




Creamos el punto medio entre los puntos N y R (Punto V), luego el punto medio entre los puntos O
y S (Punto W), después el punto medio entre el par de puntos P, T (Punto Z) y creamos otro entre
los puntos Qy U (Punto A sub 1).
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@ c(X-B.04F +(y-3.16) =
@ ©(x-3.957+(y - 1.595
® o (x-587+(y-3.04¢=
@ d(x-T.59F +(y - 1.64F
@ e (x-3.56F +(y-3.12)-
@ e (x-956F +[y-2T1F
@ f,-352

® 9,-352
=@ K (x-2.99F +(y - 2.16) =
® p(x-8.57F +(y-2.18) -
=@ G(x-2037+(y-273F=
Punto
~® A=(8.04,316)

® A, =(856,455)

® B-(58314)

W~ e~ mv |

[ ]
o
I
w
-4
-]
n

-(8.57,2.18)
J=(3.95,1.59)
K=(2.03,273)
L=(9.56, 2.71)
M= (7.59,1.64)
N=(26,3.69)
0-(4.52,2.55)
~® P=(7.06 263)
® Q-(9.02,3.69)
® R=(358,536)
® 5-(551,422)
® T-(613,433)
® U=(81,54) L4
® V=(3.09,452)

~ @ W=(5.02,3.39)

® 7-(659,3.48)

Recta

® 10.02x-224y--692

- ® g:-1.95%-3.31y =-21.69
® n:.1.95x+3.38y = -0.69

- @ EA14x 103 =_T7K7

< i v

Entrada:

Creamos el punto medio entre los puntos V y R (Punto B sub 1), luego el punto medio entre los
puntos Wy S (Punto C sub 1), después el punto medio entre el par de puntos Z, T (Punto D sub 1) y
creamos otro entre los puntos A sub 1y U (Punto E sub 1).
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@ c(X-B.04F +(y -3.16) =
@ o (x-480F+(y - 2015
® d:(x-58)+(y-3.04F=
d: (x-6.957 + [y - 2017
e (x-3.567 +{y - 3.12F =
€1 (x-8.19F +(y - 207F
f,=352
g,=352
K (x-357F +(y-2F =1.
P:(X-8.07)+ (y - 2.04) -
£ x- 2.46] + (y - 1.99) =
unto

A=(8.04,3.16)

A, =(913,4.16)

B-(58,3.14)

B, =(243,457)

€=(356,3.12)

C, =(467,458)

( AN XN NN K

3.5,5.36)
D, =(6.88,4.59)
E=(8.03,5.4)
E, = (8.12,464)
F=(3.57,0.88)
6=(8.1,092)

.07, 2.04)
4.69,2.01)
K=(2.45,1.99)

=(9.19,2.07)
M =(6.95, 2.01)
N-(244,311)
0=(4.62,3.13)
P-(6.92,313)
Q=(9.16,3.19)
R=(2.43,5.05)
$=(4.67,5.07)
= (6.87,5.07)
U=(9.11,513)
V=(2.43,4.08)
® W=(467,41)
< . »

I

W~ e~ Av | o

Entrada:

Construimos cuatro circunferencias, una con centro en el punto V y que pase por Bsub 1
(Circunferencia h sub 1), otra con centro en W y que pase por Csub 1 (Circunferencia k sub 1), la
tercera con centro en el punto Z y que pase por el punto D sub 1 (Circunferenciapsub 1)y la
ultima con centro en A sub 1y que pase por E sub 1 (Circunferencia q sub 1).
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Cénica

® c(x-8.04) +(y-3.16) <
® i (x-459F +(y-201F
L]

(X -5.8) + (y - 3.04)°=
d,; (x-6.95) +(y - 201

e (x-3.56) + (y - 3.12F
e,:(x-8.19) +(y - 2077

f,=352
9,=352
hyi (x- 2438 + (y - 408

K (X357 +(y-2F =1
Ky (x-467F + [y - 4.1F =

D, (x-6.9F +(y -4
0,1 (x-813F + (y - 4.16F
t(x- 2457+ (y - 1.99) =

c
E

A=(8.04,3.16)
A, =(013,4.16)
B=(58,3.14)

B, =(243,457)
C=(3.56,3.12)
€, =(4:67,458)
D-(3.5,5.36)

D, =(6.88,4.59)

8.03, 5.4)

1912,4.64)
-(3.57,0.88)
6=(8.1,092)
H=(357,2)

1=(8.07, 2.04)
- (4.69,2.01)
K=(2.45,1.09)
-(9.19,2.07)
® M=(6.95201)
® N=(244,311)
® 0=4.68,3.13)
[ ]
°
e

[}
[}
[}
Y
[}
[}
[}
-9
®
L]
(]
P
[}
-9
[}
[}
9
[}
[}
[}
-9
[}
°

P=(6.92,313)
Q=(9.16,3.19)

R =(2.43. 5.05)
K F—— r

B (x-8.07F =y - 2.04)°

O ———- ~~

Entrada:




Ocultamos las circunferencias, puntos y segmentos que no van en la forma en la que queremos

tener la cara y pintamos la cara de la forma en que queramos.
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€1 (x-2.69) +(y - 2.88F
d: (x -4.32) + {y - 4.55F =
A (x-5.9F = ly-3.24F =
&, (x-8.45) +(y - 3.93F
f,=371

@ hilx-118F+(y - 5747
K:(X-1.57F +(y -3.27) =
® Ki(x-3.427 +(y-497F
i (X-7.03) + (y - 3.58) =
D, (x-5258 + (y - 5.34)°
01 (x- 751 + (y - 6.04F
(% -0.46) + (y - 3.66) =
Punto
A-(6.68,4.71)
@ A, =(7.51,6.04)
® B=-(4.32,455)
B, =(1.35,6.23)

€=(1.96,4.39)
C,=(3.58,5.45)
® D-(1.27,6565)
D, =(51,5.83)
- @ E=(7.46,6.95)
36, 6.53)
F-(1.19,2.16)
6=(7.37, 2.45)
H=(157,327)
1=(7.03,3.58)
J=(269,2.88)

M=(5.9,3.24)

N =(0.85,4.78)
0=(3.08,4)

P =(5.55,4.37)
Q-(7.81,5.06)

- R=1162.671)

« I »

)

e

D

O

N. @@Q

E
(o]
Q

Entrada:

Trazamos una recta por los puntos N, O (Recta a).
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€ (x- 2.6 + y - 2.88F

d: (x-4.32) + (y - 4.55 =
) (x-5.9) + [y - 324 -

e, (x- 815 + [y - 3.937
@ 1,=37
® 0,=371
@ hi(x-118) + [y - 574
ki (X-1.57) +(y -3.27) =
@ kyi(x-3427 +(y -497)
P:(X-7.03) + (y - 3.58)
@ Pi(x-5257+(y-534¢
@ 9, (x-T51F +[y-6.04F
£ - 046 + (y - 3.66) =
Punto
A=(6.68,4.71)
A, =(7.51,6.04)
B=(4.32,455)
B, =(1.35,6.23)

=(1.95,4.39)
~(3.58,5.45)

- (7.46, 6.95)
=(7.36,6.53)

6=(7.37,2.45)
H=(157,327)
1-(7.03,3.58)
1, indefinido
J=(2.69,2.88)
K= (0.46, 3.66)
L=(8.15,3.93)
M= (5.9,3.24)

~ @ N=(0.854.78)

« [ >

] X

I L=

® 0-(3.084) =

Entrada:




Luego dos rectas perpendiculares a la recta a que pasen por los puntos en los cuales la recta a
intersecta a la circunferencia e.
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N A C~

)

€1 (x-2.69F +(y - 2.88F

d: (x-4.327 + {y - .57«
d,:(x-8.9F = [y - 3.24

&1 (x-8.15) +(y - 3.93F

@ =37

~@ 9,=3M

~@ hilx-1187+(y 5747
K (X- 157 +(y - 3.27F +

@ Kkyi(x-342F+(y- 4977

DT3P+l -3.587 ¢

® D (x-5257 +(y-5.347

@ 0, (x-T51+(y - 6.045
(% - 0.46)% + (y - 3.66) =

Punto

A=(6.68,4.71)

A 51, 6.04)

B=(4.32,455)
B =(135,623)
€=(1.96,4.39)
C,=(3.58,5.45)
D=(1.27, 6.65) i
D, -(5.1,5.83)

19,2.16)
F,=(0.27,517)
6=(7.37, 2.45)
G, =(4.19,3.61)
H=(157,327)
1=(7.03, 3.58)

1, indefinido

J=(269,2.88)

0.48, 3.66)

(8.15,3.93)

- 5.9,3.24)
& u_mas a7

[ E—T—

P

Entrada:

Creamos un punto en la recta b (Punto H sub 1) y otro en la recta i sub 1 (Punto J sub 1)
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€, (X -2.69) +(y - 2.88)

d: (X -4.32) + (y - 4.55) <
4, (x-59 + (y -3.24) =

€ (x-8.45) + (y - 3.93F

e f,=37

@ 9,-371

@ Nyi(x-118F + (y-5.74)
K:(x - 1.57F +y -3.27)* =

@ Kji(x-3.427+(y-497F =
P (x - 7.03F + (y - 3.58) =

@ Pi(x-5257+(y-534)

® 0, (x-7517+(y-6.04)
£ (x- 046 + (y - 3.66) =

Punto

A=(6.68,4.71)
@ A, =(751,6.04)

® B-(432,455)
B, =(1.35,623)

I

@ E=(7.46,6.95)
E, =(7.36,6.53)

F=(1.19,2.16)
(0.27,547)

G=(7.37,2.45)
G,=(419,361)

H=(1.57,3.27)
@ H,=(209,-0.05)

1= (7.03, 3.58)
1, indefinido

J=(269,2.88)
® J,=(239,155)

K =(0.46, 3.66) S
I ] »

<

Entrada:




Seleccionamos estos dos ultimos puntos creados dandoles click derecho mientras se tiene la tecla
Alt sostenida, una vez se hallan seleccionado se da la opcién de imagen en la antepenultima
columna de herramientas, y seleccionamos la imagen que deseamos colocar de cuerpo de la
carita.
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» Vista Algebraica X |~ vista Grafica X
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Cyi(x- 2,69+ (y - 2.88)

d: (x - 432+ (y - 4.55)*=
d,:(x-5.97+(y-3.247 =

e, (X-8.45) +(y-3.93)
@ f,=37
® 9,=371
® Ni(x-1.187+(y-574F
K (x - 1.57) + (y -3.27)* =
@ K,i(x-3427+(y-4.97) =
P (X-7.03) +(y -3.58)" =
® Pyi(X-5.257+(y-5.34F
L@ 0 (X-T51+(y-6.04)
£ (x-046) + (y - 3.66) =
Punto
A=(6.68,4.71)
. g

® B-(432,455)
B, =(1.35,623)

)= (1.27, 6.65)
D, =(51,5.83)
= (7.46,6.95
E, =(7.36,6.53)
F=(1.19,2.16)
F,=(:027,547)
G=(7.37,2.45)
G,=(419,3.61)
H=(157,3.27)
i@ H,=(209,-005
1=(7.03,3.58)
1, indefinido
J=(269,2.88)
L@ J,=(239,155)
K = (0.46. 3.66) Sz
i

Entrada:

Creamos una recta con los puntos P y Q (Recta j sub 1), luego dos rectas perpendiculares a la recta
jsub 1 que pasen por los puntos en los cuales la recta j sub 1 intersecta a la circunferencia c.
Después, creamos un punto en la recta |l sub 1 (Punto N sub 1) y otro en la recta m sub 1 (Punto M
sub 1). Ahora seleccionamos estos dos Ultimos puntos creados dandoles click derecho mientras se
tiene la tecla Alt sostenida, una vez se hallan seleccionado se da la opcion de imagen en la
antepenultima columna de herramientas, y seleccionamos la imagen que deseamos colocar de
cuerpo de la carita.
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€ (X-292) + (y-3.028°

d:(x -4.32) + (y - 4.55) =
d,:(x-5.97 +(y -3.24 =

©,:(x-8.15) +(y-3.93F
=371
9,=371
h,:(x-0.98 + (y - 5.6)
K: (x-1.76) + (y - 3.23)°
@ Kpi(x-3317+(y-519)
Pi(X-7.03) +(y - 3.58)* -
® P,i(x-525F+(y-5.34)"
® 0, (x-7517 +(y-6.04)
(- 0.50 + (y - 3.43) =
Punto
A=(6.68,4.71)
A, =(7.51,6.04)

® B=(4.32,4.55)
B, =(1.07,6.11)

C=(1.96,4.39)
c

(1.76,3.23)
1.33,-0.64)

1=(7.03,3.58)
1, indefinido

J=(292,3.02)
J4,=(3.34,-1.41)

K=(0.59, 3.43) &
m [=h

Entrada:

Ahora ocultamos todo lo que no deseamos que se vea.
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Trabajo creado por Kevin Jaramillo Giraldo



